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Профилактика

Зима – горячая пора
В администрации Магнитогорска обсудили вопросы разработки мер  
по предупреждению пожаров в 2024 году

На первом в наступившем 
году заседании комиссии по 
предупреждению и ликвида-
ции чрезвычайных ситуаций 
заместитель начальника отдела 
надзорной деятельности  
ОНДиПР по городу Магнитогор-
ску и Верхнеуральскому району 
Александр Юзеев рассказал, что 
за 12 месяцев 2023 года произо-
шёл 871 пожар с материальным 
ущербом более 80 миллионов 
рублей. На пожарах погибли 15 
человек, травму получили 35 
человек, из них четверо детей.

– Отделом надзорной деятельности и 
профилактической работы разработан 
«План основных профилактических 
мероприятий по предупреждению по-
жаров и последствий от них в жилье на 
2024 год», – сообщил Александр Васи-

льевич. – Прошу все задействованные 
учреждения, ведомства, структурные 
подразделения принять активное уча-
стие в реализации данного плана.

Заместитель председателя КЧС, на-
чальник управления гражданской защи-
ты населения Олег Жестовский также 
подчеркнул, что до начала весенне-
летнего сезона, знаменующегося палом 
сухой растительности, необходимо 
усилить информирование населения об 
опасностях подобного поведения:

– Нужно поработать с собственника-
ми и арендаторами земель, в том числе 
заброшенных земельных участков, 
обязать их убрать на участках сухую 
травянистую растительность и мусор. 
Для защиты населённых пунктов в ве-
сенний период будет выполнена работа 
по созданию противопожарных мине-
рализованных полос протяжённостью 
более 50 километров.

На постоянной основе проводится  
обучение мерам пожарной безопас-
ности в местах проживания социально 
незащищённых групп населения и 
многодетных семей. Так, на комиссии 
представитель управления социальной 
защиты населения администрации 
города доложила, что специалистами 
подведомственных учреждений, в том 
числе совместно с МЧС, проводилась 
профилактическая работа с много-
детными малоимущими семьями, се-
мьями, состоящими на социальном 
обслуживании (сопровождении), не-
совершеннолетними, посещающими 
отделения дневного пребывания, пожи-
лыми гражданами, инвалидами, лицами 
без определённого места жительства и 
другими группами населения.

По итогам заседания был принят ряд 
решений, определены задачи подготов-
ки к весенне-летнему сезону.

Правопорядок

Можно жить спокойно
Челябинская область занимает 70 место из всех 
регионов России с показателем около 180 престу-
плений на десять тысяч населения в 2023 году.

Лидером рейтинга, как и год назад, стала Чеченская Ре-
спублика: здесь в 2023 году зарегистрировано 14,6 престу-
плений на десять тысяч жителей. Вторую и третью строчки 
занимают Ингушетия (40,8 преступлений) и Дагестан 
(43,7). Самыми неблагополучными названы Республики 
Коми, Карелия и Алтай. В каждом из этих регионов за год 
зафиксировано более двухсот правонарушений.

В Челябинской области по сравнению с предыдущим го-
дом количество преступлений снизилось на два процента. 
Показатели тяжких и особо тяжких преступлений в про-
шлом году на Южном Урале составили 49,8 на десять тысяч 
жителей, что на 11 процентов выше, чем годом раньше.

Перспективы

Сделать город привлекательным
Представители Магнитогорской торгово-
промышленной палаты обсудили перспективы 
развития градостроительства.

Деятельность этой организации направлена на вы-
страивание конструктивного диалога власти и делового 
сообщества. Президент Магнитогорской ТПП Герман 
Запьянцев и председатель комитета по предпринима-
тельству в сфере недвижимости, руководитель компании 
«Единство» Павел Рыбушкин провели рабочую встречу 
в администрации города с заместителем главы города 
Динарой Хабибулиной. В разговоре приняли участие 
представители управления архитектуры и градострои-
тельства.

Главной темой обсуждения стало привлечение в Маг-
нитогорск новых застройщиков и создание благоприят-
ной, конкурентной среды для развития строительства. 
Обсудили эффективное взаимодействие в сфере органи-
зации аукционов на проведение работ по строительству, 
привлечение новых застройщиков на базе торгово-
промышленных палат других регионов.

Специалисты отмечают, что на протяжении десяти 
лет темпы строительства первичной недвижимости в 
Магнитогорске невысокие, что провоцирует ряд про-
блем, в частности – рост цен на жильё. И это проблема, 
требующая серьезного подхода. Показательно, что есть 
диалог с властью, которая инициирует обсуждение дан-
ной проблематики с экспертами рынка недвижимости 
и предпринимателями. Разговор на эту тему будет про-
должен: в ближайшее время в МТПП состоится круглый 
стол с участием крупнейших застройщиков города.

Образование

Предмет изучения – БПЛА
На Южном Урале в восемнадцати школах от-
кроют классы по изучению и использованию 
беспилотных летательных аппаратов.

Челябинская область вошла в число пилотных регио-
нов, где будет создан центр подготовки по обращению с 
беспилотными летательными аппаратами (БПЛА).

Необходимым оборудованием для организации 
обучения разработке, производству и эксплуатации 
беспилотных авиационных систем в 2024 году будут 
оснащены колледжи и школы 30 регионов. Об этом 
сообщил министр просвещения РФ Сергей Кравцов на 
совещании с министрами образования субъектов РФ, в 
образовательных организациях которых планируется 
соответствующее оснащение.

Как поясняет министерство образования Челябинской 
области, на Южном Урале такой центр будет открыт на 
базе ГБПОУ «Южно-Уральский агропромышленный кол-
ледж» (с. Аргаяш). Кроме того, в восемнадцати школах 
региона откроются классы по изучению и использова-
нию беспилотных летательных аппаратов. География 
общеобразовательных организаций, участвующих в 
проекте, самая разнообразная: Сим, Златоуст, Троицк, Че-
лябинск, Южноуральск, Миасс, Копейск, Магнитогорск, 
Сосновский и Саткинский районы.

Большинство южноуральцев 
считают, что в идеальной семье 
должно быть двое или более де-
тей. Это выяснилось в результа-
те опроса, проведённого социо-
логическим агентством «Вебер» 
– проектом АНО «Диалог» и АНО 
«Диалог Регионы».

Изучение общественного мнения 
проводилось АНО «Диалог Регионы» 15 
января 2024 года в Сети методом River 
Sampling среди 1400 россиян старше 18 
лет. В ходе опроса удалось выяснить о се-
мейных традициях соотечественников, 
в том числе о важности родительского 
одобрения заключения брака и совме-
стимости знаков зодиака при выборе 
партнёра, сообщает центр управления 
регионом.

«Результаты исследования достаточ-
но закономерны для нашей страны – 
ценность семьи, её традиции и история 
были и остаются у людей на первом 
месте. Да, современные реалии немного 
изменили семейные отношения: сегод-
ня одобрение родителей по-прежнему 
важно, но уже не носит столь решаю-
щий характер, а каждый четвёртый не 
согласен, что при замужестве женщина 
должна брать фамилию мужа. Тем ин-
тереснее нам, социологам, следить за 
изменениями в настроениях и трендах, 
постепенно формирующих новое по-
коление», – отметила руководитель 
социологического агентства «Вебер», 
начальник управления социологии АНО 
«Диалог» Елена Удалова.

Для 87 процентов россиян важно 
проводить как можно больше времени 
вместе с семьёй. 86 процентов считают 
важным поддержание тёплых отноше-
ний с родственниками.

Отвечая на вопросы, касающиеся 

семейных ценностей и традиций, 47 
процентов жителей страны отметили, 
что они знают историю своей семьи, 
в том числе генеалогическое древо и 
происхождение. Ещё 42 процента хоть 
и не в курсе своей семейной истории, 
но проявили интерес к её изучению. В 
целом 18 процентов сообщили, что в их 
семье есть те или иные традиции.

В ходе опроса также выяснилось, 
что у 61 процента опрошенных есть 
фотоальбом, где собраны фотографии 
нескольких поколений их семьи. Так-
же 23 процента респондентов хранят 
реликвии, которые передаются из по-
коления в поколение.

Наличие детей в семье – это важный 
ценностный ориентир для россиян. 56 
процентов считают, что супруги могут 
считаться семьей только тогда, когда 
у них есть ребёнок. По мнению боль-

шинства, идеально, когда в семье есть 
двое (44 процента) или трое детей (29 
процентов).

Интересно, что при этом пол ребёнка 
не важен для 70 процентов респон-
дентов, в то время как 27 процентов 
ответили, что для них имеет значение 
рождение именно сына – «наследника». 
Ещё для 67 процентов важно, чтобы их 
фамилия (род) не закончились на них.

Говоря о том, кто должен принимать 
окончательное решение при выборе 
имени ребёнка, абсолютное большин-
ство (82 процента) сказали, что это 
должно быть обоюдным решением 
родителей.

Кроме того, абсолютному большин-
ству россиян нравится их ФИО. Соб-
ственное имя нравится 90 процентам, 
фамилия – 83 процентам, отчество – 92 
процентам.

Исследование

Семья – на первом месте
Наличие детей – это важный ценностный ориентир для россиян
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Вниманию горожан!
В общественной приёмной Виталия Викторовича 

Бахметьева, депутата Государственной Думы, по 
адресу: пр. Ленина, 61, проводится консультирование 
граждан по средам.

Предварительная запись по телефону  49-59-68.


